

TANSSITIEDOTE

joulukuu 2011

15.12.2011

Liittojen sähköinen tanssitiedote välittää alan harrastajille ja ohjaajille ajankohtaista tietoa järjestön tapahtumista ja koulutuksesta sekä muista harrastusalaan liittyvistä asioista. Tanssitiedote ilmestyy kuukausittain kuun puolivälissä. Tiedotteeseen voivat toimittaa asianmukaista materiaalia myös piirijärjestöt ja paikalliset yhdistykset. Tiedotteeseen tarkoitetut materiaalit tulee lähettää joka kuun 10. päivään mennessä. Materiaalien toimitus samoin kuin tieto listalle liittymisestä tai pois jäämisestä Hannu Nipulille ([hannu.nipuli\(at\)nuorisoseurat.fi](mailto:hannu.nipuli(at)nuorisoseurat.fi))

SISÄLTÖ

YLEISTÄ

Ohjaajakysely

Leipää ja kulttuuria –hanke etsii projektipäällikköä

Järjestön historiikki

VALTAKUNNALLISET JA KANSAINVÄLISET TAPAHTUMAT

FolkForum 2012

Folklandia 2012

Tanssipidot 2012 Tampere

Kalevan Nuorten lasten kansantanssiryhmien luokittelut 2012

Nordlek 2012

KOULUTUSPAKETTEJA, DVD

Vuosiohjelmistot kansantanssiryhmille

Piilometsän tansseja -aineisto

Tanssimanian koreografiakisan DVD

VALTAKUNNALLISET KOULUTUKSET

Tanssipidot 2012 yhteisohjelmien koulutus

Nordlek ohjelmistokurssi

Piilometsän tansseja – kurssi

MAAKUNNISSA TAPAHTUU

Etelä-Häme

Juontajan juonet – Parhaat käytänteet

Keski-Suomi

KAMUksi –hanke

Lappi

Kansantanssin ohjaajakoulutus 2012

Keski-Suomi & Pohjois-Karjala

Kansantanssin ohjaajakoulutus 2012

Pohjois-Karjala

Tanssimyräkkä -tanssikatselmus Joensuussa 25.-26.2.2012

Karjalainen tanssiperinne (1 op) -kurssi Kontiolahdella 17.-18.3.2012

Uusimaa

Piilometsän tansseja – musiikkiliikunnan kurssi 21.1.2012

MUUT HARRASTUSALAN TAPAHTUMAT JA KOULUTUKSET

FolkJam®-ohjaajakoulutus

Lapset mukaan kerhojen suunnitteluun ja toteutukseen

Nuori Kulttuuri SOUNDS - valtakunnallinen musiikkitapahtuma Turussa 25.-27.5.2012!

AVUSTUKSET

Ely-keskukset

Kts. www.kansalaisyhteiskunta.fi

SEKALAISET MUUT ASIAT

Teatterimatka Tampereelle 4.2.2012 katsomaan Anna Liisaa

Nykytanssiteoksia etsitään

Esituskalenteri

Tanssin Tiedotuskeskuksen videolinkkikokoelma

TAIVEX²

YHTEYSTIEDOT

YLEISTÄ

Ohjaajakysely

– mahdollisuus voittaa Tanssipidot-pitopassit!

Nuorisoseurajärjestössä käynnissä olevan organisaatiouudistuksen myötä myös järjestön kansantanssi- ym. tanssin asioiden hoitamista tullaan järjestämään uudestaan. Tanssiasioiden hoito keskittyy tulevaisuudessa Lahteen tanssin osaamiskeskukseen. Tanssin osaamiskeskus-pilotti on käynnistymässä tammikuussa 2012. Tällä kyselyllä Kalevan Nuorten Liiton ja Suomen Nuorisoseurojen Liiton tanssitoimikunta hakee alan toimijoilta vinkkejä ja toiveita tanssitoiminnan kehittämiseksi. Kyselyn toteuttaa Sivistysliitto Kansalaisfoorumi.

Vastaamalla kyselyyn ja välittämällä sitä eteenpäin kaikille nuorisoseuroissa toimiville tanssinohjaajille ja tanssin parissa toimiville henkilöille, sinulla on mahdollisuus vaikuttaa kehittämistyön etenemiseen toivomaasi suuntaan!

Vastanneiden kesken arvotaan kaksi 65€:n arvoista Tanssipidot-pitopassia. Jos haluat osallistua arvontaan, muista jättää yhteystietosi kyselyn loppuun. Vastaukset käsitellään nimettöminä. Kyselyyn vastaaminen kestää n. 5 minuuttia. Toivomme vastaustasi 31.12.2011 mennessä.

Klikkaa linkkiä ja vaikuta!

<https://www.webropol.com/P.aspx?id=580761&cid=117774420>

Kysely löytyy myös osoitteesta www.nuorisoseurat.fi

Lisätiedot: Tanssitoimikunnan sihteeri Anu Kokkonen

Leipää ja kulttuuria –hanke etsii projektipäällikköä

Suomen Nuorisoseurojen Liiton työllistämishanketta luotsannut Merit Pitkänen siirtyy vuoden alusta projektipäälliköksi Ehkäisevä päihdetyö EHYT ry:seen.

Etsimme nyt Leipää ja kulttuuria -hankkeeseen nuorisoseuratoiminnan hyvin tuntevaa projektipäällikköä. Työ alkaa tammikuun lopussa ja loppuu hankkeen päättyessä kesä-heinäkuun vaihteessa. Toimipaikkana on liiton toimisto Tikkurilassa, mutta myös osittainen etätö on mahdollista.

Projektipäällikön tehtävänä on laatia hankkeen loppuraportointi sekä huolehtia hankkeen maksatuksiin ja työllistämiseen liittyvistä rutiineista. Lisäksi projektipäälliköllä on mahdollisuus osallistua valtakunnallisen työllistämishankkeiden verkoston toimintaan sekä jatkohankehakemuksen valmisteluun. Tehtävä tarjoaa myös näköalapaikan nuorisoseuraliikkeen kehittämis- ja strategiatyöhön.

Paikka pyritään täyttämään mahdollisimman nopealla aikataululla. Toivon, että välität tätä viestiä eteenpäin omissa verkostoissasi. Vapamuotoiset hakemukset palkkatoivomuksineen tulee toimittaa allekirjoittaneelle viimeistään 20.12. kello 12:00 mennessä.

Terveisin

Antti Kalliomaa

vt. pääsihteeri

SUOMEN NUORISOSEUROJEN LIITTO

Vernissakatu 8 A, 01300 Vantaa

GSM +358 40 5477 157

antti.kalliomaa@nuorisoseurat.fi

www.nuorisoseurat.fi

Järjestön historiikki

Hyvä joululahjaidea on järjestömme historiateos Yhteisön voima!

VALTAKUNNALLISET TAPAHTUMAT

FolkForum 2012

Kansantanssin ja kansanmusiikin seminaari

13.1.2012 klo 14–18 Turku, Best Western Hotel Seaport

Toinen Poikkikatu 2, Turun satama (aivan Silja Linen terminaalin vieressä)

Seminaari on tarkoitettu kansanmusiikki- ja kansantanssijärjestöjen ja tapahtumien keskeisille henkilöille, alan opiskelijoille sekä toimittajille. Seminaarissa on esillä alaan liittyvät ajankohtaiset ilmiöt ja alkava kanteleen teemavuosi. FolkForumista tietoa

<http://kansantanssi.fi/ajankohtaista/uutiset/folkforum-2012-seminaari>

Aikataulu:

13.00-14.00 Omakustanteinen ruokailu, hinta 8,30 eur/hlö.

14.00-16.00 Kantele:

Vilma Timonen, Kanteleliiton puheenjohtaja: Kanteleen teemavuosi alkaa, mitä kanteleelle kuuluu? (soittoa ja puhetta)

Kari Dahlblom: Keski-Suomen kantele (myös soittoa) ja Suomen kantelemuseo

Timo Väänänen: Kanteleen kielin –projekti, jossa tutkitaan missä kaikkialla kannelta juuri nyt soitetaan ja millainen se on.

Rauno Nieminen ja Johannes Heikkilä eli Teppanan veljet: Museokanteleiden tutkimus / elvytys Kantele eläväksi -hanke (soittoa ja puhetta)

16.00-16.20 Kahvitauko

16.20-18.00 Kansanmusiikin ja -tanssin koulutuksen tulevaisuus!
Keskustelussa mukana Hannu Saha, Vilma Timonen (Sibelius-Akatemia), Sanna Kurki-Suonio (Pohjois-Karjalan Amk), Antti Paalanen, Riitta Kossi (Keski-Pohjanmaan Amk), Anssi Kirkonpelto, Niina Susan Vahtola (Oulun seudun amk), Petri Hoppu (Tampereen yliopisto) ja mahdollisesti Lapin urheiluopiston tanssikoulutuksen edustaja.
Ministeriön leikkaukset meinaavat viedä pois 2/3 kansanmusiikin koulutuksesta Suomessa. Tanssi puolella esim. Oulun tanssikoulutukseen kohdistuu aloituspaikkojen leikkauksia ja mikäli ne ovat kovin rajuja, ovat toimintaedellytykset vaakalaudalla!
17.2. tulee jättää vastineet leikkauksille!

19.30 Silja Europa lähtee

Järjestäjät: Kansanmusiikin ja -tanssin edistämiskeskus, Folklore Suomi Finland, Folklandia-risteily, Opintokeskus Kansalaisfoorumi

Seminaarin hinta on 30 euroa, alan opiskelijat 15 euroa. Hinta sisältää kahvitarjoilun.
Ennen seminaaria mahdollisuus omakustanteiseen ruokailuun klo 13–14, hinta 8,30 eur/hlö.

Ilmoittautumiset 20.12.2011 mennessä:

Kansanmusiikin ja -tanssin edistämiskeskus, info@kansanmusiikki.fi, (09) 8731320.
Kerro samalla haluatko ruokailla ennen seminaaria Hotel Seaportissa.

Tiedustelut: Päivi Ylönen-Viiri
Kansanmusiikin ja -tanssin edistämiskeskus
info@kansanmusiikki.fi
www.kansanmusiikki.fi
puh. (09) 8731320, 0500 431 913

FOLKLANDIA KEINUTTAA FOLKORE VUODEN KÄYNTIIN KANTELE PALAA 13.–14.1.2012

Suomen suurin folkloren talvitapahtuma Folklandia purjehtii tammikuussa M/S Silja Europalla 17. kerran avaten laivan kansanmusiikin ja -tanssin ystäville.

Kansanmusiikin ja -tanssin edistämiskeskuksen tulevan vuoden teemaa kannelta juhlistetaan myös Folklandialle. Monimerkityksinen nimi Kantele palaa, sisältää tulokulman kanteleeseen sekä soittimena että musiikkina.

Kannelta kuullaan omassa teemavuoden avajaiskonsertissa ja luvassa on myös ilmakanteleen Folklandian Mestaruuskisat.

Risteilyllä on entiseen malliin tarjolla täyteläinen kattaus folklorea sen eri muodoissa. Folklandialle saapuu kansainvälisiä vieraita Belgiasta, Norjasta, Ruotsista, Tanskasta ja Venäjältä. Kotimaisia esiintyjiä tulee ympäri Suomen. Musiikillisia ja tanssillisia makupaloja tarjoavat mm. Siba Folk Big Band, Timo Rautiainen Folk Band, Liljan Loisto, Orkestra Bordurka, Tsuumi, Tanssiteatteri Minimi, Motora sekä Hannat ja Heikit.

Kansainvälistä väriä Folklandialle tuovat Hold my breath ja RESIDANS Ruotsista, Passwerk Belgiasta sekä Razzadory ja d'Airot Venäjältä.

Toista kertaa järjestettävässä Folklandia Gaalassa julkistetaan Vuoden Wäinö, Vuoden Nuori Pelimanni ja Folklandian 2012 kummiyhtye. Gaalassa paljastetaan myös Vuoden 2011 kansanmusiikkilevy ja jaetaan Vuoden Kantele tunnustus. Ohjelmasta löytyvät vanhat tutut

Yökatrilli, Tikkuristikisa ja Tupsun juureen -ilottelu sekä tanssisoittoa, niille joiden tanssijalkaa kutkuttaa.

Folklandia on kansanmusiikki- ja -tanssiväen vuosittainen talvifestivaali, joka on järjestetty vuodesta 1996 lähtien. Risteilylle osallistuu 1000 esiintyjää ja kaiken kaikkiaan noin 3000 risteilyvierasta.

Talvifestivaalin taustajärjestäjinä ovat kaikki alan tärkeimmät kotimaiset järjestöt, tapahtumat ja oppilaitokset.

Folklandian koko ohjelma julkaistaan marraskuun lopulla Pispalan Sottiisin nettisivuilla.

<http://www.sottiisi.net/>

Tanssipidot 2012 Tampere

KUTSU TANSSIPITOJEN INFOTILAISUUTEEN FOLKLANDIALLA 14.1.2012 klo 10

Suomalaisvirolainen kansantanssi- ja -musiikitapahtuma Tanssipidot 2012 Tampere järjestetään Tampereella 13.-17.6.2012. Tapahtuman odotetaan 5000 tanssijaa, soittajaa ja laulajaa Suomesta, Virossa ja muista Euroopan maista. Virossa on Tanssipitoihin tähän mennessä ilmoittautunut jo 2500 henkeä. Suomessa ilmoittautuminen alkaa 15.1.2012 ja tavoitteena on saada samanmoinen joukko mukaan.

Pispalan Sottiisi kutsuu Folklandialla mukana olevia kansantanssin ja –musiikin toimijoita aamiaisinfoon kuulemaan Tanssipitujen tulevasta ohjelmasta ja toiminnoista, vaihtamaan ajatuksia taiteellisen johtajien Petri Kauppisen ja Kalev Järvelän kanssa sekä kuulemaan virolaista laulaja-lauluntekijä Mari Kalkunia.

Jos olet laivalla, olet tervetullut osallistumaan tilaisuuteen ja nauttimaan aamupalaa lauantaina 14.1. klo 10.00 Silja Europan konferenssitiloihin 12. kannelle.

Mukaan toivomme yhtä edustajaa/ryhmä, sillä tilaa on rajoitetusti. Ilmoitathan tulostasi tai ryhmäsi edustajan nimen 30.12. mennessä jussi.kaijankangas@sottiisi.net .

TANSSIPITOJEN TAPAHTUMAPAKETIT JA PÄÄSYLIPUT

- VARAA PARHAAT PAIKAT PITOIHIN

Suomalaisten ilmoittautuminen Tanssipitoihin alkaa 16.1.2012 ja päättyy 15.3.2012. Ilmoittautumisen voi tehdä Pispalan Sottiisin internet-sivujen kautta osoitteessa www.sottiisi.net tai www.tanssipidot.fi.

PITOPASSILLA PÄÄSET NAUTTIMAAN PARHAISTA PALOISTA

Tanssipitujen Pitopassi oikeuttaa vapaaseen sisäänpääsyyn tapahtuman konsertteihin, tanssitupiin, työpajoihin ja illanviettoihin sekä tarjoaa alennuksia muun muassa Särkänniemen elämyspuistoon. Pitopassi on täyden palvelun tapahtumapassi, jonka hankkimalla pääsee nauttimaan kaikesta Tanssipitujen tarjonnasta Pitopassin hinta on 65 euroa, alle kouluikäisten passin hinta on 30 euroa.

KOULUMAJOITUKSEEN TAI HOTELLIIN?

Pitopassin varanneet voivat tilata koulumajoitus- ja ruokailupaketin, joka sisältää majoituksen koululuokissa omilla patjoilla, aamiaiset, piknik-lounaat ja päivälliset. Koulumajoituspaketin hinta torstaista sunnuntaihin on 60 euroa.

Pitopassin varanneet voivat varata myös hotellimajoituksia Omena-hotelliin ja Cumulus-hotelleihin. Hotellimajoituspaketin hinta määräytyy hotellin tason mukaan. Esimerkiksi majoitus

Omena-hotellissa 4 hengen huoneessa ja ruokailut torstaista sunnuntaihin maksavat yhteensä 95 euroa.

TANSSIPITOJEN PÄÄSYLIPUT

Pääsylippujen myynti Tanssipitoihin käynnistyy Pispalan Sottiisiin verkkokaupassa www.sottiisi.net heti Folklandian jälkeen.

Tanssipidot 2012 Tampere, PL 69 33100 Tampere, puh. 03 212 2147 info@sottiisi.net,
www.tanssipidot.fi, www.sottiisi.net. Tanssipidot myös Facebookissa
www.facebook.com/tanssipidot

Kalevan Nuorten lasten kansantanssiryhmien luokittelut 2012

Lasten kansantanssiryhmien luokittelut pidetään vuonna 2012 22. huhtikuuta Rovaniemellä ja 13.–14. kesäkuuta Tampereella Tanssipitojen yhteydessä. Tampereen 13.6 päivä on tarkoitettu pääsääntöisesti läheltä tuleville ryhmille ja 14.6 kauempaa saapuville.

Luokitteluihin osallistuvien ryhmien tietojen kerääminen tapahtuu kahdessa vaiheessa. Ensimmäisessä vaiheessa ryhmät tekevät ilmoittautumisen ja ilmoittavat osallistuvasta ryhmästä perustiedot. Tämä vaihe on sekä Rovaniemelle että Tampereelle ilmoittautuville yhteinen. Ilmoittautuminen on tehtävä **15.2.2012** mennessä. Ilmoittautuminen tapahtuu alla olevan linkin kautta, joka lähetetään myös sähköpostitse jokaiselle piirijärjestölle, keskusseuralle ja vuonna 2010 mukana olleelle ryhmälle.

Ilmoittautumisen jälkeen tarkemmat tiedot ryhmästä ja esityksestä kerätään omalla lomakkeella, joka lähetetään kaikille ilmoittautumisen tehneille sähköpostitse. Tämän palauttaminen tulee tehdä Rovaniemen luokitteluiden osalta 15.3.2012 mennessä ja Tampereen 20.4.2012 mennessä. Lasten kansantanssiryhmien luokittelut ja Tanssipidot toimivat yhteistyössä, joten Tanssipitoihin osallistuvat pitopassin ostaneet ryhmät voivat osallistua luokitteluun maksutta. Tampereella vain luokitteluun osallistuminen maksaa 230€/ryhmä. Rovaniemellä osallistuminen maksaa 170€/ryhmä.

Ilmoittautuminen <http://www.webropol.com/P.aspx?id=582985&cid=102378657>

Lisätiedot: Anu Kokkonen

Lasten kansantanssiryhmien luokittelujen raati julkistettu

Vuonna 2012 arviointiraadissa on mukana kansantanssin ja –musiikin ammattilaisia; Katariina Hiukka, Susanna Kivinen, Eevi Miettinen, Viljami Pekkala, Niina Susan Vahtola ja Yrjö Villanen. Musiikkiraatilaisena toimii Jarno Tastula ja raatien sihteereinä Mira Kolanen ja Pekka Kinnunen.

NORDLEK2012 Norjassa 10.-15.7.2012

NORDLEK 2012-tapahtuman suomenkieliset kotisivut

<http://nordlek.no/?lang=fi>

Nyt on aika valmistautua NORDLEK2012- tapahtumaan, joka järjestetään Steinkjerissä, Norjassa. Steinkjer on pieni paikkakunta Trondheimfjordenin pohjoispuolella, n. 100 km Trondheimistä.

Steinkjer sijaitsee keskellä Norjaa Nord-Trøndelagissa. Kaupunki pommitettiin hajalle toisen maailmansodan aikana ja rakennettiin uudelleen sodan jälkeen. Lähetyvillä sijaitsee paikka nimeltä Stiklestad. Stiklestadilla on aivan erityinen asema Norjan historiassa. Täällä kuningas Olavi Pyhä sai surmansa sodassa vuonna 1030. Hän oli ensimmäinen joka yhdisti Norjan ja valittiin kuninkaaksi vuonna 1015. Hänen ansiostaan Norjan kansa käännyttiin kristinuskoon.

Kuolemansa jälkeen hänet haudattiin Trondheimiin, Niderosdomenin kirkkoon. Tapahtuman aikana Sticklestadissa järjestetään länsipohjoismainen ilta tanssitupineen, viihdykkeineen, islantilais-/färsaarelais-/norjalais-kansanperinteineen sekä färsaarelaista tanssia.

Ohjelma Steinkjerissä tulee olemaan hyvin tiivis. Suurin osa tapahtumista on kävelyetäisyydellä toisistaan. Pää tapahtumapaikka on Campus Steinkjer (www.campussteinkjer.no) Paikalla on useita halleja tanssille ja musiikille, joten suurin osa kursseista ja iltamista tapahtuu siellä.

Kampusalueella on myös monia kouluja, joihin majoittuminen tapahtuu. Kampuksesta on 10-15 min. kävelymatka keskustaan. Keskustassa sijaitsevat tori, kirkko ja kaupungintalo muutamine saleineen sekä konserttisali. Kaupungin läpi virtaavan joen varrella sijaitsee se ”kenttä” missä juhlaesitys tullaan toteuttamaan. Kaikki tapahtuu siis pienellä alueella, mikä edesauttaa luomaan läheisen, intiimin tunnelman. Tapahtumalinja-auto kulkee säännöllisin väliajoin campuksen ja kaupungin/majoituspaikkojen välillä.

Jollei majoittuminen koululle houkuttele, löytyy myös muita vaihtoehtoja. Kaupungissa on kaksi hotellia ja lähikaupungeista löytyy myös hotelleja (vaatii autoa tai linja-autoa). Kampusalueen lähetyvillä (50 m) löytyy leirintäalue missä on pieni kesähotelli ja muutama mökki. Kampusalueelle pystytetään leirintäalue, joka on tarkoitettu tapahtumaan osallistuville lapsiperheille. Sähköä löytyy kaikille.

Tapahtuman omilla kotisivuilla, www.nordlek.no, tulee pikkuhiljaa lisää tietoa suomeksi ohjelmasta. Sisällöltään tapahtuma noudattaa perinteistä NORDLEK-tapahtumakaavaa monine kursseineen, retkineen sekä iltatansseineen (sekä vapaata että ohjattua). Kuten tavallisesti löytyy kansallispukuja, käsityötä, juhla historiallisilla tansseilla (salonkitansseja), erinäisiä konsertteja, VI-KAN-osio jne. Samalla on pyritty uudistamaan tapahtumaa tähtäimenä erinäisiä kohderyhmiä projektitöiden muodossa. Tässä muutama esimerkki:

- Lapsiperheet. Halutaan saada mukaan tanssijoita sekä muusikoita jotka ovat olleet sivussa pienten lasten takia. Järjestetään lapsille suunnattua ohjelmaa. Hallien välistä löytyy valvottu lapsiparkki. Kampusalueella on lapsiperheiden oma leirintäalue. Tapahtuma on ilmainen 0 – 13 vuotiaille.
- Nuoriso. Tällä hetkellä on menossa projekti nimellä Nordic Dance, johon osallistuu 16 tanssijaa ja 8 soittajaa neljästä pohjoismaasta. He luovat yhdessä uutta tanssia ja musiikkia perinteisiin nojautuen ja työstävät näyttämötuotannon, joka saa ensi-iltansa NORDLEK2012:ssa. Tapahtuma haluaa myös houkuttaa muun nuorison mukaan ja järjestää nuorisoleirin 14-26 vuoden ikäisille ennen tapahtuman alkua 6.-10.7. Näille suunnitellaan omaa ohjelmaa tapahtuman ajaksi. Myös ammattitanssijoita on kutsuttu mukaan tapahtumaan, esim. tanssiryhmä Friikar (Alexander Rybackin kanssa Euroviisuissa esiintynyt ryhmä) tulee sekä vetämään tanssikursseja että esittämään omaa tuotantoaan konserteissa.
- Soittajat/pelimannit. Pelimanneihin kiinnitetään enemmän huomiota, järjestetään muun muassa Nordisk Glöd/Pohjoismainen Hehku-konsertti. Ennen konserttia harjoitellaan yhdessä Baltic Crossing-yhtyeen johdolla. Suunnitteilla on yhteinen konsertti Kaustisen Festivaalin kanssa perjantaina videonäytön välityksellä (suora lähetys). Konsertteihin on pyydetty mukaan ammattilaisryhmiä kuten edellä mainittu Baltic Crossing sekä Väsen.
- Kilpailuja. NORDLEK2012-järjestäjät ovat päättäneet tehdä muutaman kilpailun Nordlek:n perinteisen sävellyskilpailun lisäksi. Nämä ovat:
- Sävellyskilpailu Pols tai Polska! Katso lähemmin www.nordlek.no Mahdolliset kilpailua koskevat kysymykset Suomessa: Anders Backman, puh.040 5461771

- Pohjoismainen kansantanssikilpailu jonka tavoite on tarjota katsojilleen aito vaikutelma hyvistä perinnearvoista pohjoismaisen kansanmusiikin ja tanssin kautta. Kaikki ryhmät jotka osallistuvat tapahtumaan voivat osallistua. Ryhmä voi olla joko yhdistys tai seura, tai ryhmä joka muodostuu jäsenistä useammista seuroista. On mahdollistaa osallistua myös perhekilpailuun, joka edellyttää vähintään 3 henkilöä. Aikuisia tulee olla enemmän kuin lapsia Lue tarkemmat ohjeet www.nordlek.no
- Tanssiorkesterikilpailu jossa tuomaristo arvostelee miten tanssittavaa musiikki on. Kilpailussa on kaksi sarjaa. Amatöörikilpailun palkinto on 5000 NOK ja ammattilaiskilpailusta saa 1500 NOK. Näiden lisäksi myönnetään vapaa pääsy Hilmarfestivaaleille 2012.

Suomalaiset ryhmät esiintyvät yhdessä kahdessa eri osiossa. Pää tapahtuma on amfiteatteria muistuttavalla paikalla joka sijaitsee joen varrella. Alusta on asfaltoitu ja vähän pienempi kuin urheilukenttä ja ehdottomasti mukavampi. Pääjuhlassa yhteistanssina on Kikari. Sen lisäksi tanssitaan jotakin yhteissoittoon joka on polkka ja johonkin muuhun yhteissoittoon. Tämän lisäksi tanssimme norjalaisten ja färsaarelaisten yhteistanssin yhdessä kaikkien muiden kanssa. Pitempi, 15 min., esiintyminen on torstai-iltana (viime kevään suunnitelmien mukaan) ja silloin tanssimme osion joka koostuu Tanssipidot-ohjelmistosta. Jokainen ryhmä voi vapaasti ilmoittaa halukkuutensa PR-esiintymisiin näitten lisäksi.

Rekisteröinti

Ilmoittautumistapa

Tämän vuoden ilmoittautumiskäytäntö eroaa aikaisemmasta. Jokainen osallistuja ilmoittautuu tapahtumaan henkilökohtaisesti ja maksaa osallistumismaksun pankkikortilla ilmoittautumisensa yhteydessä. Saat samalla kertaa myös ilmoituksen siitä oletko päässyt mukaan juuri niihin aktiviteetteihin joihin olet halunnut ilmoittautua.

Osallistumismaksu & tapahtumalippu

Rekisteröityessäsi ja maksaessasi osallistumismaksun lunastat koko Nordlek 2012 –tapahtuman kattavan tapahtumalipun. Tämä kattaa suurimman osan tapahtumaan kuuluvista erillisaktiviteeteista kuten tanssijuhlat, tanssi- ja musiikkikurssit, kansalliset näytökset, pohjoismaisen kansanperinteen ohjelman jne.

Voidaksesi ostaa jäsenlipun sinun tulee olla jonkin Nordlek'n jäsenorganisaation paikallisyhdistyksen jäsen. Listan Nordlek'n jäsenorganisaatioista löydät sivulta www.nordlek.org.

Tanssijuhlat eivät ole mukana ilmoittautumislomakkeella, koska ne sisältyvät tapahtumalipun hintaan. Ilmoittautumislomakkeella ei ole myöskään mainittu sellaisia kurseja joiden osallistumismäärää ei ole rajattu tai esimerkiksi avajais- ja päätösjuhlallisuuksia, kansallisia näytöksiä, kansallispukuparaatia, lauantain juhlanäytöstä ja muuta tapahtumalipun hintaan sisältyvää ohjelmaa. Ohjelasivuiltamme saat kokonaiskuvan kaikesta tapahtumaan sisältyvästä ohjelmasta mikä siis tältä ilmoittautumissivulta puuttuu.

Ilmoittautumislomakkeelle listatut tapahtumat ovat joko erityisen lisämaksun sisältäviä erillistapahtumia tai sellaisia tapahtumia joiden osallistujamäärä on tavalla tai toisella rajattu. Tämä koskee esimerkiksi kaikkia retkiä, joitakin konsertteja ja muutamia kurseja.

Tapahtumalipun hintaan sisältyy myös ilmainen bussikuljetus Campus Steinkjer'n ja Steinkjerin keskustan välillä.

Myös kaikki 0 – 13 –vuotiaat osallistujat tulee rekisteröidä ilmoittautumislomaketta käyttäen vaikka tapahtumalippu onkin heille ilmainen.

Lisämaksun sisältävä erillishjelma

Olemme panostaneet laadukkaisiin konsertteihin, ja erityisesti varsinkin NORDLEK 2012 – tapahtumaa varten valmistettuun tuotantoon. Lisämaksu on siis tämän takia tarpeellinen, mutta olemme halunneet säilyttää sen mahdollisimman matalana kaikille tapahtumalipun lunastaneille Nordlek -osallistujille. Tällaista lisämaksullista ohjelmaa ovat mm. salonkitanssiaiset ja Länsipohjoismainen ilta Stiklestadissa, sekä kaikki retket. Merkitessäs ilmoittautumislomakkeelta kyseisiä erityisohjelmia laskee järjestelmä niihin liittyvät kulut suoraan yhteen, mistä karttuvan kokonaishinnan, sitten maksat ennen lomakkeelta pois kirjautumistasi.

Jos jokin tällaisiin erityisohjelmiin kuuluvista aktiviteeteista joudutaan esimerkiksi vähäisen osallistujamäärän takia peruuttamaan saat siitä hyvissä ajoin ilmoituksen. Saat myös siihen käyttämäsi rahat tapahtumakonttorista samantien takaisin rekisteröitymisesi yhteydessä.

Jonotuslistat

Halutessasi osallistua konserttiin, kurssille tai retkelle jonka osallistujamäärä on jo täynnä voit halutessasi siitä huolimatta valita sen mukaan ilmoittautumislomakkeellesi, ja sinut rekisteröidään jonotuslistalle. Paikkoja saattaa syystä tai toisesta vapautua, ja jos niin tulee käymään saat siinä tapauksessa asiasta ilmoituksen rekisteröitymisesi yhteydessä antamaasi sähköpostiosoitteeseen. Tämän jälkeen voit kirjautua järjestelmään uudestaan ja ostaa kyseisen lipun.

Haluatko tehdä muutoksia ilmoittautumistietoihisi?

Ensimmäistä kertaa järjestelmään rekisteröityessäsi tallennat itsellesi myös henkilökohtaisen salasanan. Tätä salasanaa käyttäen voit milloin tahansa kirjautua sisään ja tehdä muutoksia sinua koskeviin osallistumistietoihin. Voit esimerkiksi tilata useampia konserttilippuja tai vaikkapa ilmoittautua pois jo aikaisemmin tilaamaltasi retkeltä jos huomaat sen menevän ristiin jonkin tärkeän harjoituksen kanssa tms. Jos tekemästäsi muutoksesta tulee lisäkustannuksia, hoidat tämän kaiken suoraan netissä. Jos taas muutoksen takia tulet saamaan jo maksetusta summasta takaisin, täytyy sinun odottaa siihen kun pääset Steinkjeriin ja rekisteröit tulosi tapahtumakonttorissa. Rahapalautukset hoidetaan sinulle silloin Norjan kruunuissa käteisellä.

Yöpymiset ilmoittautumisjärjestelmässä

Luokkahuoneet /yöpymissalipaikat. Jos haluat käyttää salimajoitusta, sinun tulee rekisteröityä ilmoittautumislomakkeella. Yksi henkilö = yksi paikka. Jos kokonainen ryhmä haluaa majoittautua yhdessä samassa yöpymissalissa, tulee kaikkien ryhmän jäsenten rekisteröityä erikseen mutta käyttäen yhteistä ryhmänimikettä. Erillinen yhdistys ei siis esimerkiksi voi varata valmiiksi useita luokkahuoneita odottamaan mahdollisia myöhemmin mukaan ilmoittautuvia jäseniään.

Leirintäalue: Teltan/asuntovaunun tai asuntoauton yhdessä jakavasta perheestä/ryhmästä ensimmäiseksi ilmoittautuvan tulee rekisteröidä majoitus ja hoitaa sen maksaminen. Perheen/ryhmän muut jäsenet valitsevat tämän jälkeen listan majoitusvaihtoehdoista itselleen kohdan ”leirintäalue –yhdessä toisen henkilön kanssa”. Tällä tavoin estämme sen että esimerkiksi sama asuntoauto ei tule vahingossa rekisteröityä useampaan kertaan.

Hotellit ja yksityiskodeissa majoittautuminen ei ole mukana ilmoittautumiskaavakkeella.

Ruokailut ilmoittautumisjärjestelmässä

Myös ruokailuvaraukset tehdään suoraan ilmoittautumislomakkeen avulla ja maksetaan kortilla ilmoittautumisen yhteydessä. Jos haluat laittaa ruokasi itse, syödä kaupungilla tai ruokailla omassa ”Smak på Trøndelag”- päivällisravintolassamme ei niitä oteta huomioon ilmoittautumislomakkeella, vaan hoidat asian itse päivittäin vasta paikanpäällä.

Vastaatko useampien henkilöiden osallistumismaksuista?

Useamman henkilön ilmoittautuminen yhdessä ryhmäkohtaisesti tai perhekohtaisesti on mahdollista. Tätä koskeva valinta tehdään heti ilmoittautumislomakejärjestelmän ensimmäisellä sivulla. Sinun tarvitsee vain ensin täyttää ilmoittautumislomake kokonaan yhden henkilön osalta ennen kuin rekisteröit mukaan seuraavan, jonka osallistumismaksusta aiot vastata.

Toivomme sinut tervetulleeksi NORDLEK 2012 –tapahtumaan Steinkjerissä, ja toivomme saavamme yhdessä suuren ja hienon elämyksen.

Maksuehdot

Maksaminen

Maksut hoidetaan etukäteen pankkikorttia käyttäen ja maksu tapahtuu norjan kruunuissa. Koska taustajärjestöillä saattaa olla poikkeavia maksukäytäntöjä, varmista asia omasta järjestöstäsi.

Ilmoittautumisesta tulee varaus rekisteröitymistapahtuman alkaessa, mutta sitä ei vahvisteta ennen kuin Nordlek on vastaanottanut maksun.

Varausta ei poisteta ennen kuin Nordlek on yrittänyt ottaa yhteyttä asiakkaaseen joko sähköpostilla tai puhelimitse.

Kaikki hinnat on esitetty norjan kruunuissa ellei muuta ole mainittu. Osallistumismaksun lisäksi laskuun tulee mukaan myös 2.75 euron rekisteröintimaksu per henkilö, sekä 4,95% maksun kokonaishinnasta kortin myöntäjälle kuuluvia käsittely- ja toimituskuluja.

Peruminen / Palautukset

Ennen 1. maaliskuuta tapahtuneiden peruutusten maksut palautetaan kokonaisuudessaan vain 200 Nkr:n hallintokuluilla + SWIFT –kuluilla vähennettynä.

2. maaliskuuta ja 1. kesäkuuta välillä tapahtuneiden peruutusten maksuista palautetaan puolet.

Myöhemmin tapahtuvien peruutusten osalta on esitettävä lääkärintodistus.

Suosittellemme peruutusvakuutusta.

Yksityismajoitus

Vuokrattu tila tulee siivota ennen paluumatkalle lähtöä. Siivouksen voi tilata ja sopia jo saapuessaan ja maksu tapahtuu paikanpäällä. Kyseinen maksu saattaa vaihdella kohteesta toiseen riippuen tilan koosta ja vierasmäärästä. Vuokratilaa ei ole sallittu käytettäväksi muiden kuin vuokraussopimuksen allekirjoittaneiden vieraiden osalta.

Ennen ilmoittautumista/Lue tämä ensin:

Ilmoittautumislomakkeen loppuosassa on yöpymistä käsittelevä osa. Huomaa että YKSITYISMAJOITUS tarkoittaa tavallisia omakotitaloja ja erityistä tapahtuman yhteyteen järjestettyä majoitusta, mikä tilataan suoraan erikseen NORDLEK:lta. Maksu siitä suoritetaan suoraan yksityistalon omistajalle ja tapahtuman järjestäjän majoituksen/perhemajoituksen osalta NORDLEK.:lle.

OHJELMISTOT

NORDLEK2012 ohjelmistot sisältyvä Suomen Nuorisoseurojen liiton ohjelmistopakettiin vuodelle 2012 ja ovat osana Tanssipidot 2012 Tampere tapahtuman ohjelmistoa. Paketti sisältää tanssiohjeet, nuotit, CD:n ja DVD:n.

Hinnat:

Vuosiohjelmien tanssien ohjeet ja nuotit 22 €

Vuosiohjelmien CD 25 €

Vuosiohjelmien DVD 30 €

Koko vuosiohjelmistopaketti (ohjeet, nuotit, CD ja DVD) 72 €

Hintoihin lisätään postikulut.

Lisätietoja ja tilaukset: p. 09 5840610, info@nuorisoseurat.fi

VASTUUHENKILÖT

Suomenkielisten pääohjaaja Heidi Palmu, p. 040 5391884 heipalmu@welho.com

Pääpelimanni Jari Komulainen, p. 041 5355246 jari.komulainen@hotmail.com

Esiintyvien ryhmien tulee ilmoittaa keskusjärjestönsä parien/soittajien lukumäärä.

Lisätiedot: Katarina Westerholm, p. 040 7590852 katarina.westerholm@hotmail.com

VOIT KYSYÄ NORDLEKISTA:

Aimo Hentiseltä

puh. 040-5589 755

aimo.hentinen@phnet.fi

KOULUTSPAKETTEJA, DVD

Vuosiohjelmistot kansantanssiryhmille

Vuoden 2012 yhteisohjelmapaketteja voi tilata Suomen Nuorisoseurojen Liitosta. Vuosiohjelmapaketit sisältävät Tanssipidot 2012 Tampere –tapahtuman ja NORDLEKIN tanssiohjeet, nuotit, CD:n ja DVD:n.

Hinnat:

Vuosiohjelmien tanssien ohjeet ja nuotit 22,00 €

Vuosiohjelmien CD 25,00 €

Vuosiohjelmien DVD 30,00 €

Koko vuosiohjelmapaketti (ohjeet, nuotit, CD ja DVD) 72,00 €

Hintoihin lisätään postikulut. Paketit toimitetaan 20.9. alkaen.

- Lisätietoja ja tilaukset: p. (09) 584 0610, [info\(at\)nuorisoseurat.fi](mailto:info(at)nuorisoseurat.fi)

Piilometsän tansseja –aineisto

Alle kouluikäisten ja aikuinen–lapsiryhmien käyttöön on valmistunut uusia leikkejä ja tansseja sisältävä aineisto, joka pohjautuu Musiikki- ja Kulttuurikeskus VERSO:n julkaisemaan Piilometsän säveliä -levyyn. Aineiston ovat tuottaneet Kalevan Nuorten Liitto ja Sivistysliitto Kansalaisfoorumi.

Hinnat:

Ohjekirja ja CD 30.00 €

Ohjekirja 15.00 €

Lisätietoja ja tilaukset: p. (09) 584 0610, [info\(at\)nuorisoseurat.fi](mailto:info(at)nuorisoseurat.fi)

Tanssimanian uusien kansantanssien Koreografiakilpailu 1.10.2011

Koreografiakilpailun teokset saatavilla nyt DVD:llä!

Katso videotraileri netistä:
youtube.com/sottiisitube
DVD-tallenne 25€ hintaan (sis. postitus)
Ilmoita nimi, osoite ja
tilausmäärä osoitteeseen:
info@sottiisi.net
puh. 03 212 2147

VALTAKUNNALLISET KOULUTUKSET

TANSSIPIDOT 2012 TAMPERE YHTEISOHJELMISTOJEN KOULUTUS

Välietapit:

Osallistujakartoitus

Marras - joulukuu 2011

- Järjestöt kartoittavat kansantanssiseuransa ja selvittävät, mitkä seura/ ryhmät ovat tulossa Tanssipitoihin ja minkälaisella kokoonpanolla (ikä, henkilömäärä, mihin ohjelmiin).

Osallistujien ilmoittautuminen 16. tammikuuta – 15. maaliskuuta 2012

- Suomalaiset ryhmät ilmoittautuvat tapahtumaan ja yhteisohjelmiin

Tammikuu - maaliskuu 2012 Ohjelmistojen harjoittaminen kansantanssiryhmissä

- Ryhmille ja niiden ohjaajille suunnatut tukitoimenpiteet ohjelmistojen opettelussa

Maaliskuu - toukokuu 2012

- Ohjelmistojen hiominen ryhmissä ja mahdolliset alueelliset toimenpiteet

Kesäkuu 13.-17.6.2012

- Yhteiset harjoitukset ja esitys Tampereella

Toimenpiteet:

- Nimetään keskeisten kansantanssijärjestöjen kansantanssihenkilöistä työryhmä, joka valmistelee suunnitelman yhteisohjelmistojen harjoittamisprosessista

- Tavoitteena taata kaikille osallistuville ryhmille valmiudet opetella tanssiosuudet ennen Tanssipitoja

- Osallistujakartoitus järjestöittäin vuoden loppuun mennessä

- Kartoitus talvelle ja keväälle 2012 suunnitelluista koulutustapahtumista

- Toimenpiteiden suunnittelu ja vastuista sopiminen

MUUT YHTEISOHJELMISTOJEN KOULUTUKSET

Tiedossa olevat koulutukset:

4.2.2012 Lasten ja nuorten ohjelmisto, Turku (SKY ja KTNL)

5.2.2012 Aikuisten ohjelmisto, Turku (SKY ja KTNL)

31.3.2012 Aikuisten ohjelmisto, Tampere (SKY ja KTNL)

touko 2012 Karjalan Nuorten koulutus

Aikuisten ohjelmiston osalta kursseille ovat tervetulleita myös tanssijat ohjaajien lisäksi. Opettajana SKY:n ja KTNL:n kursseilla Petri Kauppinen.

Lisäksi:

ISOn Tanhuajat ja Kalevan Nuorten Keski-Suomen Piiri järjestävät keväällä 11.-12.2.2012 Lasten tanssileirin, jossa mitä todennäköisesti käydään läpi Tanssipitojen materiaalia lasten osalta.

lisalmen talvipäivillä nuorten kurssia 3.-5.2.2012, jossa osana ohjelmistoa käydään lävitse nuorten osuuksia Tanssipitoihin liittyen. 13.-15.4. Kouvolassa Lempo-festarilla olen myös kurssettajana, jossa tarvittaessa ajattelin myös Tanssipitojen materiaalia opettaa.

Jussi Kaijankangas

Pispalan Sottiisi

jussi.kaijankangas@tanhu.net

www.sottiisi.net

NORDLEK 2012 OHJELMISTOKURSSI 28.1.2012 VANTAALLA

NORDLEK on joka 3. vuosi eri pohjoismaissa järjestettävä kansantanssin ja – musiikin suurtapahtuma. Edellinen NORDLEK oli 2009 Lahdessa. Vuonna 2006 tanssimme Göteborgissa Ruotsissa, 2003 Nestvedissä Tanskassa ja 2000 Stavagerissa Norjassa. Ensi kesänä matkaamme Keski-Norjaan Steinkjeriin.

Toivotamme kaikki Norjaan lähtijät tervetulleiksi kertaamaan suomalaisten yhteistanssit Säkinmäen luskutusta, Raatikko, Kerenski, Nuuskapolkka, sekä katrillit Prins Oskar ja Prihatsu. Lisäksi opettelemme yhteispohjoismaiset tanssit sekä Lappfjärdin menuetin ja polskan. NORDLEKin tanssit ovat myös osa ensi vuoden suomalaisvirolaisen TANSSIPIDOT 2012 ohjelmistosta, joten mikäli olette osallistumassa Tampereella Kielikylpyyn tai Finaaliin, niin nyt mukaan vain opettelemaan.

Aika	Lauantai 28.1.2012 klo 9 – 16
Paikka	Puistokulma, Talkootie 4, 01300 VANTAA
Opettaja	Pia Pyykkinen, kansantanssinopettaja
Hinta	45 euroa, hintaan sisältyvät opetus, lounas ja kahvit. Kurssimaksu maksetaan käteisellä kurssin alussa. Ilmoittamatta poisjääneiltä peritään ½ kurssimaksusta jälkikäteen.
Ilmoittautuminen	Perjantaihin 20.1.2012 mennessä SKY:n toimistoon sähköpostilla suom@kansantanssinyt.fi tai puh. 09-441 803 / 045-2777 283. Ilmoittautuessa kerro osallistujien nimet ja yhteystiedot. Ilmoita myös tarvitsetko erikoisruokavalion.

Kurssilla on myytävänä Tanssipitojen/NORDLEKin ohjeet ja nuotit (22 €), musiikki-CD (25 €) ja video-DVD (30 €), kaikki yhdessä 72 €. Lisäksi myös SKY:n ja KTNL:n musiikkia ja kirjallisuutta.

Kurssinjohtajana toimii Riitta Kangas, 050 3586491. Kurssi järjestetään yhteistyössä OK-Opinto-keskuksen kanssa. Käytännön järjestelyt kurssilla hoitaa Helsingin pitäjän tanhuajat ja spelarit ry.

Piilometsän tansseja –kurssi

Ensimmäinen Piilometsän tansseja –kurssi pidettiin onnistuneesti 1.10.2010 Tanssimaniassa Tampereella.

Käy katsomassa tunnelmia kuvien muodossa nettisivuiltamme

<http://www.nuorisoseurat.fi/piilometsan-tansseja-aineisto>

Kurssi on tarkoitettu harrastusryhmien ohjaajille, varhaiskasvattajille ja muille pienten lasten kanssa toimiville aikuisille. Kurssilla pääset tanssien ja leikkein seikkailulle suomalaiseen metsään. Työkaluina ovat oma kehosi ja mielikuvituksesi. Piilometsässä pääset puikkelehtimaan pajukossa, uimaan metsälammessa ja retkeilemään karhujen kanssa.

Tilaa kurssi!

anu.kokkonen(at)kalevannuoret.fi tai p. 044 331 2197

MAAKUNNISSA TAPAHTUU

Etelä-Häme

JUONTAJAN JUONET – PARHAAT KÄYTÄNTEET

21.- 22.1.2012 Hannunsali, Lahti

HARJOITUKSIA – HAUSKAA – LUENTOJA

- Juontaja ja tilaisuuden suunnittelu
- Juonnon käsikirjoitus, taustamateriaalit ja linkit
- Juontaja esiintyjänä
- Juontaja haastattelijana

Koulutus on tarkoitettu henkilöille, jotka mielivät juontotöihin tai ovat jo toimineet juontajina.

Aikataulu: lauantaina klo 11 – 17 ja sunnuntaina klo 11 – 16

Kouluttaja: Riittakatriina Manninen-Louhensalo, FK, ohjaaja, taidekasvattaja ja juontaja

Hinta: Jäsenet 70€ /henkilö ja muut 90€ /henkilö.

Muuta mainittavaa:

Kurssiin sisältyy pieni etukäteistehtävä. Opetus sisältää runsaasti erilaisia harjoitustilanteita ja antaa loistavat mahdollisuudet oppia ja kehittää puhumisen ja juontamisen taitoja.

Osa kurssin aikana tehtävistä harjoituksista videoidaan ja kurssin loppuun on varattu aikaa ryhmäpalautteelle.

Ilmoittautumiset ja tiedustelut perjantaihin 13.1.2012 mennessä 040-7389884 tai eiija.majoinen@kansalaisfoorumi.fi

Keski-Suomi

KAMUksi-hanke

Jään lomalle 13.12 ja äitiyslomalle 31.12. KAMUksi-hankkeen parissa jatkaa vuodenvaihteen jälkeen Jari Miettunen. Tavoitat hänet tästä sähköpostista kamuksi11@gmail.com ja hankkeen puhelimesta 0443580206. <http://kamuksi11.blogspot.com/>

Kiitos yhteistyöstä, mukavaa joulunaikaa ja hyvää tulevaa vuotta!

Terveisin Miia Timonen

Lappi

Kansantanssin ohjaajakoulutus 2012

20.-21.1. Perusopinnot, osa 1 Sodankylä (SNL ja KN)

avoin Perusopinnot, osa 2 Sodankylä (SNL ja KN)

avoin Perusopinnot, osa 3 Sodankylä (SNL ja KN)

Kurssin yhteyshenkilö on Maria-Liisa Malvalehto

Keski-Suomi & Pohjois-Karjala

Kansantanssin ohjaajakoulutus 2012

elokuu 2012 Perusopinnot, osa 1 ja 2 (SNL ja KN)

avoin Perusopinnot, osa 3 (SNL ja KN)

Koulutuksen järjestävät Keski-Suomi ja Pohjois-Karjala yhteistyössä. Yhteishenkilöt ovat Anja Saksola ja Henna Liiri

Pohjois-Karjala

TANSSIMYRÄKKÄ -tanssikatselmus Joensuussa 25.-26.2.2012

Kalevan Nuorten Pohjois-Karjalan Piiri järjestää viiden eri tanssilajin katselmuksen Joensuussa. Mukana suunnittelussa ovat olleet Pohjois-Karjalan Nuorisoseurojen Liitto ry:n balettikoulu, Nuorisoseura Matora, Pohjois-Karjalan tanssiopisto ja Cat People. Ryhmät Joensuun ulkopuolelta voivat myös osallistua katselmukseen. Ilmoittautuminen alkaa tammikuussa. Lisätietoja myöhemmin.

Tanssikatselmus etsii nyt raatilaisia - olisitko sinä hakemamme tanssin ammattilainen?

Yhteydenotot ja lisätiedot: toiminnanjohtaja Henna Liiri (044-2073072, henna.liiri@nuorisoseurat.fi)

KARJALAINEN TANSSIPERINNE (1 op) -kurssi Kontiolahdella 17.-18.3.2012

Kalevan Nuorten Pohjois-Karjalan Piiri järjestää kansantanssiopettajakoulutuksen opetussuunnitelman mukaisen valinnaisen opintojakson Karjalainen tanssiperinne (1 op) Kontiolahdella Lehmassa. Kouluttajina kurssilla toimivat petroskoilainen Nikolai Vahterov, jonka kanssa Pohjois-Karjalassa on pitkään tehty yhteistyötä sekä Oulun seudun ammattikorkeakoulusta valmistunut tanssinopettaja Tiina Mensonen. Kauempaa tuleville osallistujille järjestetään edullinen majoitus Lehmon nuorisoseurantalolla. Lisätietoja kurssista myöhemmin. Tervetuloa!

Yhteydenotot ja lisätiedot: toiminnanjohtaja Henna Liiri (044-2073072, henna.liiri@nuorisoseurat.fi)

Uusimaa

Piilometsän tansseja – musiikkiliikunnan kurssi

21.1.2012 klo 9-13 Munkkivuoren nuorisotalolla (Raumantie 5, Helsinki)

Tansseja ja leikkejä alle kouluikäisille ja aikuinen – lapsiryhmille

Piilometsän tansseja -kurssi on tarkoitettu harrastusryhmien ohjaajille, varhaiskasvattajille ja pienten lasten kanssa toimiville aikuisille. Kurssilla pääset tutustumaan tanssien ja leikkien suomalaiseen metsään lapsen silmin. Piilometsässä puikkelehditaan pajukossa, uidaan metsälammessa ja retkeillään karhujen kanssa. Kouluttajana kurssilla on tanssinopettaja Jutta Wrangén.

Lisätietoja osoitteessa <http://www.nuorisoseurat.fi/piilometsantansseja>

KURSSIMAKSU: 50 € Nuorisoseurojen jäsenet, muut 60 €.

Huom! Kurssimaksuun sisältyy Piilometsän tansseja -kirja sekä Musiikki- ja Kulttuurikeskus VERSO:n julkaisema Piilometsän säveliä CD.

ILMOITTAUTUMISET 11.1.2012 mennessä osoitteessa

http://www.nuorisoseurat.fi/uutiset_ ja_tapahtumat/tapahtumakalenteri/piilometsan-tansseja-kurssi tai hanna.falck@kalevannuoret.fi / puh. 0405587870

Kurssinjärjestää Uudenmaan Nuorisoseurat & Kalevan Nuoret

Lisätietoja järjestettävästä kurssista

Hanna Falck

Kalevan Nuorten Uudenmaan Piiri Ry

Toiminnanohjaaja

Raumantie5, 00350 Helsinki

Puh.040 5587 870

hanna.falck@kalevannuoret.fi

MUUT HARRASTUSALAN TAPAHTUMAT JA KOULUTUKSET

FolkJam®-ohjaajakoulutus

FolkJam® on uusi, lennokas ja taatusti tehokas tanssiliikuntamuoto suomalaisilta suomalaisille!
Tule kouluttaman itsesi FolkJam®-ohjaajaksi!

FolkJam® on uusi riemukas tanssiliikuntamuoto, jonka tavoitteena on kokea tanssin yhteisöllisyys ja ilo.

FolkJamin® teemoina ovat luonnollisten liikeratojen ja -laatuojen hyödyntäminen, tanssin juurevuus ja maanläheisyys ilman pakonomaista puurtamista sekä ennen kaikkea tehdä liikkumisesta hauskaa. FolkJam® käyttää monipuolisesti suomalaista liikemateriaalia, joka mahdollistaa kokonaisvaltaisen tanssillisen ja liikunnallisen kehittymisen supisuomalaiseen tyyliin.

Kouluttajina mm.

Petri Kauppinen, Milla Korja ja Johanna Harju

Ohjaajakoulutus 27.-29.1.2012 Hollolassa

FolkJam® - ohjaajakoulutuksen peruskurssi Hollolassa 27.-29.1.2012.

Paikka: Hollolan lukio

Osoite: [Koulurinteentie 7](#), Hollola

Aika: 27.-29.1.2012. Koulutus alkaa pe klo 17 ja päättyy su klo 16.

Alustava aikataulu: pe 17-21:15 / la 09-18:15 / su 09-16 (pienet muutokset mahdollisia).

Koulutuksen hinta 200€, sisältää palvelukäsikirjan, FolkJam - musiikki CD:n ja käyttöoikeuden opetusmateriaaliin FolkJamin nettiportaalissa.

Ilmoittautuminen [tästä](#) linkistä 16.1.2012 mennessä.

Opiskelijamaksimi 25 opiskelijaa.

Kouluttajina mm. Petri Kauppinen, Milla Korja ja Johanna Harju

Ruokailu- ja majoitusmahdollisuus (erillismaksu, tiedotetaan myöhemmin).

Ilmoittautuminen on sitova. Mahdolliset peruutukset vain lääkärintodistuksella. Koulutukseen ilmoittautuminen edellyttää kaikille tunneille osallistumista ja opetusnäytteen suorittamista.

Koulutus toteutetaan jos ilmoittautujia on vähintään 10.

Tammikuussa toinenkin ohjaajakoulutus:

Oulussa 20.-22.1.2012

Milla Korja

FolkJam sisällöntuottaja

milla.korja@folkjam.fi

040 588 0096

www.folkjam.fi

Lapset mukaan kerhojen suunnitteluun ja toteutukseen

Mun Vuoro! -hanke kannustaa ohjaajia huomioimaan lasten mielipiteitä syksyllä alkavien kerhojen suunnittelussa ja toteutuksessa. Lasten mielipiteitä voi huomioida helposti esimerkiksi menetelmien avulla. Mielipiteiden kuuntelemisen menetelmiä löydät esimerkiksi hankkeen ohjaajan materiaaleista <http://www.munvuoro.fi/materiaalit/ohjaajan-materiaalit/> ja materiaalipankista <http://www.munvuoro.fi/materiaalit/materiaalipankki/>.

Mun Vuoro! -hanke haastaa lasten kanssa toimivat kokeilemaan yhtä uutta osallisuusmenetelmää omassa toiminnassaan syksyn aikana.

Hanna Falck
Mun Vuoro! -hanke, projektipäällikkö
Gsm: 050 592 0322
hanna.falck@kalevannuoret.fi
Kalevan Nuorten Liitto
Vernissakatu 8 A, 01300 Vantaa
www.MunVuoro.fi
www.MunVuoro.fi/Osallistua

Valtakunnallinen Majanrakennuskilpailu 2011 www.munvuoro.fi/majanrakennuskilpailu

Nuori Kulttuuri SOUNDS - valtakunnallinen musiikkitapahtuma Turussa 25.-27.5.2012!

Nuori Kulttuuri – sivuilla on julkaistu tapahtuman säännöt <http://www.nuorikulttuuri.fi/sounds/>. Tapahtuman taiteellisena johtajana toimii muusikko Anna Kuoppamäki, MuM. Anna Kuoppamäki on myös valtakunnallisen Nuori Kulttuuri – toimikunnan taiteilijajäsen.

Lisätietoja Panu Mäenpää, kulttuurisuunnittelija Nuori Kulttuuri – toimisto, puh. +358 20 755 2608
Gsm. + 358 40 900 4885 [panu.maenpaa \(at\) alli.fi](mailto:panu.maenpaa(at)alli.fi) www.nuorikulttuuri.fi

AVUSTUKSET

ELY-keskusten avustukset

Alkuvuodesta 2012 tulevat haettavaksi Elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskusten avustukset lapsi- ja nuorisopolitiikan kehittämisohjelman alueellisiin ja paikallisiin kehittämishankkeisiin sekä lasten ja nuorten paikalliseen harrastustoimintaan. Lisätiedot ja hakulomakkeet ELY-keskusten sivuilta www.ely-keskus.fi

Sivistysliitto Kansalaisfoorumin tuottama kansalaisyhteiskunta.fi -sivusto palvelee erilaisia yhdistys- ja vapaaehtoistoimijoita monipuolisesti. Uudistetuilta sivuilta löytyy mm. kattava hakemisto erilaisista rahoituslähteistä, säätiöistä ministeriöihin. Kannattaa tutustua! www.kansalaisyhteiskunta.fi

SEKALAISET MUUT ASIAT

Todella näkemisen ja kuulemisen arvoinen - Pakahduttavinta teatteria pitkästä aikaa

Anna Liisa

Canth – Peltola- Hehkumo

110-vuotisjuhlamusikaali Tampereen Työväen Teatterissa
Teatteriretki la 4.2.2012 klo 13.00 näytökseen
Retken hinnat: Aikuiset 55 e, eläkeläiset 53, opiskelijat ja lapset 50 e.
Hinta sisältää lipun ja matkan
Lähtö Ruotin bussilla Hollolan lukiolta klo 10.30, tarvittaessa Marolan kadulta

Linkki Anna Liisan sivulle, jossa mm. lehdistön ja katsojien kommentteja:
http://www.ttt-teatteri.fi/anna_liisa/etu/

Lehdistösivu, jossa mm. lisää kuvia: http://www.ttt-teatteri.fi/lehdisto/anna_liisa/
Ilmoittautumiset ja tiedustelut: 040 588 0058 info@matitjamaijat.fi

Matit ja Maijat ry www.matitjamaijat.fi

NYKYTANSSITEOKSIA ETSITÄÄN

Nyt se alkoi: inspiroivia pohjoismaisia nykytanssiteoksia etsitään ensi vuoden joulukuussa järjestettävään ICE HOT -tanssikatselmukseen Helsingissä. Tutustukaa ja hakekaa!

Teoshaku ICE HOT Nordic Dance Platform 2012 -tapahtumaan alkoi!
Avoin teoshaku vuoden 2012 ICE HOT Nordic Dance Platform -tapahtumaan alkoi 1.12.2011. Haku jatkuu 31.1.2012 saakka.

ICE HOT Nordic Dance Platform 2012 järjestetään Helsingissä 12.-15.12.2012.
Tapahtumaan etsitään erottuvia ja vahvoja teoksia pohjoismaisilta koreografeilta ja tanssiryhmiltä.

Teoshaku on tarkoitettu pohjoismaisille ammattitanssitaiteilijoille, joilla on valmiudet kansainväliseen kiertuetoimintaan. Helsingin ICE HOT -tapahtumaan haetaan ensisijaisesti aikuiselle yleisölle suunnattuja nykytanssiteoksia.

Hakua varten tarvitaan täyspitkä tallenne teoksesta ja koko hakuprosessi toteutetaan sähköisesti. Tarkemmat hakuohjeet ja hakulomake löytyvät tapahtuman verkkosivuilta.
Lisätiedot ja hakulomake: <http://www.nordicdanceplatform.com>

Esityskalenteri

Tanssin Tiedotuskeskuksen verkkopalvelulla on kuukausittain tuhansia käyttäjiä. Muistattehan omalta osaltanne ylläpitää danceinfo.fi:n esityskalenteria!
Esityskalenterin ylläpitoon pääsee osoitteessa <http://www.danceinfo.fi/ilmoita-esitys/>

Päivitystunnuksen voi pyytää sähköpostitse minulta (elina.manninen@danceinfo.fi) tai tiedottaja Minna Luukolta (minna.luukko@danceinfo.fi)

Esityskalenterin teknistä toteutusta on syksyn aikana viilattu. Otamme mieluusti edelleen (ja jatkuvasti) vastaan palautetta kalenteritietojen ylläpidon toiminnasta.

Muistin virkistykseksi vielä:

Esityskalenteri on tarkoitettu a) kaikille Suomessa nähtävillä tanssiesityksille ja b) suomalaisten tanssiryhmien ja koreografioiden esityksille, tapahtuivatpa ne sitten Suomessa tai ulkomailla. Kalenteriin ei syötetä harrastajatanssikoulujen esityksiä.

Kalenteria päivittävät tanssin tekijät ja/tai teosten tuottajat (esityspaikat, festivaalit) itse. Kalenteriin syötetyt tiedot tulevat heti näkyviin ilman tiedotuskeskuksen toimiston ennakkotarkistusta.

Terveisin Aleksanterin teatterista,
Elina/Tanssin Tiedotuskeskus

Tanssin Tiedotuskeskus kerää verkkosivuilleen videolinkkikokoelmaa

Tanssin Tiedotuskeskus kerää verkkosivuilleen videolinkkikokoelman ammattilaisryhmien ja tanssitaiteilijoiden töistä ja teoksista.

Videomateriaalia tai YouTubessa tai Vimeossa olevien tanssien linkkejä, voi lähettää osoitteeseen katri.riikonen (at) danceinfo.fi. Jos teillä on esimerkiksi videoblogi, voitte laittaa linkin siihen. Kultakin ryhmältä/ tanssitaiteilijalta nostetaan esiin yksi linkki, jonka voi itse valita. Linkki kannattaa lähettää pian. Linkkikokoelmaa käytetään esimerkiksi messutiedotuksessa.

TAIVEX² on vuosina 2012-2013 toteutettava teatterin, tanssin ja sirkuksen ammattilaisten työvaihto-ohjelma.

Tavoitteena on, että kaksivuotisen valmennuksen jälkeen Suomessa on 30 kansainvälistä huippuosaajaa, joiden vientiosaaminen ja verkostot nostavat suomalaisen esittävän taiteen kansainvälistymisen uudelle tasolle.

Haku aika työvaihto-ohjelmaan on 12.12.2011-16.1.2012. Lisätiedot, hakulomake ja tarkemmat hakuohjeet osoitteessa www.taivex.fi.

Ohjelman aikana jokainen osallistuja suorittaa hankkeen ulkomaalaisissa yhteistyöorganisaatioissa työvaihtojakson, jonka pituus voi vaihdella kahdesta viikosta kahteen kuukauteen osallistujan toiveiden mukaisesti.

Työvaihtojaksot räätälöidään vaihto-ohjelmaan valittujen tarpeisiin siten, että ne tukevat osallistujan ja hänen taustaorganisaationsa kansainvälistä toimintaa.

Työvaihto-ohjelman osana toteutetaan lisäksi taiteen ammattilaisten kansainvälistymistä tukeva koulutuskokonaisuus. Koulutuskokonaisuus rakentuu kuudesta työpajajaksosta.

Koko työvaihto-ohjelman tausta-ajatuksena on, että jokaisen osallistujan olemassa oleva käytännön osaaminen toimii pohjana työvaihdolle, koulutukselle ja omille kehitysprojekteille.

Hankkeen toteutuksesta vastaa TINFO - Teatterin tiedotuskeskus yhteistyökumppaneinaan Tanssin tiedotuskeskus, Sirkuksen tiedotuskeskus sekä Helsingin, Turun, Tampereen ja Porin kaupungit.

YHTEYSTIEDOT

Tanssitiedotteen sisällöstä vastaavat:

Nipuli Hannu, 050 468 6388, hannu.nipuli@nuorisoseurat.fi

Kokkonen Anu, 044 331 2197, [anu.kokkonen\(at\)kalevannuoret.f](mailto:anu.kokkonen(at)kalevannuoret.f)



*Hyvää Joulua
ja
Ommellista Uutta Vuotta*

Kiitos tästä vuodesta!

Anu Kokkonen Hannu Nipuli

Nuorisoseurajärjestö